
 

 

第 1６回議会報告会アンケート結果 

 

回答件数：７件（会場５件、ホームページ２件） 

 

１．年齢について 

□１０代     □２０代    □３０代２件 □４０代１件 □５０代４件 

□６０代     □７０代    □８０代以上   

 

 

２．住所について 

□高砂地区    □荒井地区２件 □伊保地区  □中筋地区  □曽根地区１件 

□米田地区    □阿弥陀地区２件□北浜地区  □市外２件  

 

 

３．議会報告会をどこで知りましたか（複数回答可） 

□議会だより６件 □議会ホームページ２件 □議会フェイスブック  

□議員の紹介１件 □広報たかさご３件   □その他１件 

 

 

４．議会報告会の開催日について 

□適切である７件  □平日がよい      

 

 

５．議会報告会の開催時間について 

□適切である７件  □午前がよい    □夕方・夜間がよい  

 

 

６．議会報告会の内容について 

□分かりやすい４件□普通３件   □分かりにくい     

 

 

７．議会報告会のテーマについて、ご希望のテーマがありましたら、ご自由にご記入く 

ださい 

 

・気候危機対策 

・テーマ毎に、興味のあるテーマで気軽に入替れたら、参加しやすい。 

・今回のように、今、議会で何が議論されているのかをテーマにすることがタイム 

 リーで良いと思います。 

 

 

 



 

 

８．その他、ご意見がありましたら、ご自由にご記入ください 

 

・市の温暖化対策に、再エネ由来の電力調達があり、有効だと考えます。これはす 

 ぐできるかと思うので早く実施いただきたいです。一般の人が普段の生活で環境 

負荷の低い製品を選ぶ方が得するようにして下さい。 

・議場まで、一般の市民が、来にくいように感じた。 

・開催場所について、議場としたところが市民にとって気軽に来るには敷居が高か 

 ったのかもしれないと感じました。 

 

 


